ERRATUM. Last line on page 615, Part 4, Volume XIV, should read "stomach as it expelled masses of food into the duodenum. It is"